



Сегодня 6 апреля в рамках Всемирного Дня Здоровья в детском саду прошла акция-флешмоб утренней гимнастики "Омичу все по плечу", после того как все ребята вместе сделали зарядку их ждали экзамены в школе спортсменов, которые для них провели сказочные герои. Все возрастные группы получили зачетные книжки спортсменов и успешно прошли все испытания. Ребята получили массу положительных эмоций. Отдельное спасибо нашим активным родителям, которые приняли непосредственное участие в мероприятии и исполнили роли любимых героев разных сказок.

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!!!!!!!!!!!!













